



Harkány Város Önkormányzata
7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.
Telefon: 72/ 480-100, 480-501. Fax: 480-518.

Tisztelt érintett harkányi ingatlan tulajdonos!

Az elmúlt években,- évtizedekben bekövetkezett változatos, szélsőséges időjárás Harkány városban többször jelentős belvízi elöntéseket okozott, melynek következtében komoly károk keletkeztek a településen lévő épületekben, utakban és a kertekben, önkormányzati ingatlanokban. A belterületi utak, és az útpadkák a rossz lefolyásból adódóan kikátyúsodtak. A problémák oka a rossz és hiányos belterületi csapadékvíz elvezető hálózatra vezethető vissza. Harkány belterületének egyes részein a vízrendezés megoldásra vár. Közmű ellátottsága, szennyvíz- és ivóvíz-csatornázása jobb, mint a település vízrendezése. A fentiekre való tekintettel az önkormányzat elhatározta, hogy pályázatot készítet a belvízrendezés érdekében.

Harkány Város Önkormányzata ezúton tájékoztatja az érintett harkányi ingatlan tulajdonosokat/lakosokat, hogy az önkormányzat által elnyert Harkány „Csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése” tárgyú, TOP-2.1.3-16-BA1-2021-00061 kódszámú pályázat” kapcsán a projekt kivitelezése elkezdődött.

Az érintett utcák: Bezerédi, Bocskai, Munkácsy, Bercsényi, Hunyadi, Klauzál, Ságvári utca északi oldala és a 62-70 szám közötti páros ingatlanok, Homok utca 20-44 szám közötti páros számú ingatlanok.

Ezen ingatlanok esetében a Vállalkozó ellenőrző színtező mérést fog végezni az utcai árkok és kapubejárók fenékszintje tekintetében. Amennyiben a lejtésviszonyok, vagy a fenékmélységek nem megfelelőek, az elkészült kiviteli terveknek megfelelően az érintett kapubejárókat (csak szükség esetén) elbontják, majd újat építenek helyette terv szerint. Ez nagyságrendileg 1 napos kellemetlenséget fog okozni a lakóknak. Lehetőség szerint a reggel elbontott kapubejáró helyén este már ideiglenes behajtást fog biztosítani a Vállalkozó, aki minden tulajdonossal előzetesen leegyezteti a kivitelezés menetét. Minden esetben a meglévő, vagy az azzal egyenértékű műszaki megoldású állapot visszaállítása a célja a beruházás ezen elemének.

A Vállalkozó képviselőjével a kivitelezés közben mindenkinek személyesen lesz lehetősége egyeztetni: Mestercsillag Mérnöki Kft., Kőműves Krisztián, telefon: 06/20/434-3059, aki a közeli közmeghallgatáson is áll rendelkezésre kérdések esetén (Harkány, Művelődési Ház 2023. 05. 13. 17.00 óra).

Az érintett utcák közül a technológia miatt a Munkácsy utcában kezdődik a munka, előre láthatólag 2023. 06. 08-tól. Az itt lakók is egyeztethetnek a fenti elérhetőségen Vállalkozóval, de ő is személyesen keresni és részletesen tájékoztatni fogja Önöket.

Az elmúlt időszak számos önkormányzati beruházást hozott, de egyik sem érintette direkt módon a lakók mindennapjait. Jelen csapadékvíz elvezetési projektünk közvetlenül az Önök, közvetve az egész település vízelvezetési problémájának jelentős részét orvosolja, ezért türelmüket és a beruházás közbeni kellemetlenségeikért elnézésüket kérjük.

Harkány, 2023. 06. 01.

Tisztelettel:



Harkány Város Önkormányzata
Baksai Endre Tamás, polgármester